

## 今日德州·综合

# 11日起,随地吐痰将被重罚

城管部门将严厉查处22种违规违法行为

本报8月31日讯(见习记者 杨金涛 记者 赵恩霆)

8月31日,记者从德州市城管执法局了解到,为确保近期出台的《德州市区城市管理行政处罚办法》和《德州市区养犬管理办法》(以下简称《办法》)的实施,8月26日起

《关于加强市区城市管理工作的实施方案》开始实施。

即日起,城管部门将利用两周的时间,宣传车上路进行两个《办法》的宣传,利用电子屏幕、宣传口号巡回播放等方式,并印制5000份《德州市区城市管理行政处

罚办法》宣传手册,制作处罚展板和养犬指示牌。另外,执法人员还会进社区、进景区、进市场、进商店、进学校、进工地,发放宣传手册和宣传提纲,宣传城市管理法律法规。

本次两个《办法》的实

施,将由德州城管部门与公安、工商、交通、水利等部门联合执法,9月11日至11月30日期间,重点对随地吐痰、便溺、乱扔废弃物等不文明行为;运输车辆带泥上路、撒漏、未按许可规定设置围挡等行为;养犬破坏市容环境

违法行为;人行道车辆乱停乱放、占压盲道、公交车不按站点上下旅客、出租车在停车泊位内待租等违法行为;各类占道经营、店外经营、占道修车、洗车等违法行为;马路市场反弹行为;乱建棚亭、乱封阳台、擅自装修等违法

行为;故意焚烧、砍伐树木、破坏绿地等违规违法行为进行严厉查处。

为此,德州市城管执法局专门成立了城市管理领导小组,并设投诉举报电话2186987,接受市民的监督投诉。



## 跃入金波

8月30日夕阳西下,德州新湖湖面金波荡漾,一位市冬泳队的业余运动员迎着夕阳跃入金波中。近日,天气逐渐转凉,可供户外游泳的好日子不多了。

本报见习记者 苏超 摄影报道

## 德州公布33种准养犬

有关部门要求,不在此范围之内的应尽快处理

本报8月31日讯(见习记者 张涛)记者8月31日从德州市畜牧局了解到,德州市市区准养犬品种目前已正式出台,准养犬种类共有33种。

畜牧局制定的33种准养犬分别为:北京犬、西施犬、玛尔济斯犬、巴哥犬、吉娃娃、博美犬、拉萨犬、日本伸、蝴蝶犬、约克夏梗犬、丝毛梗犬、喜乐蒂、雪纳瑞(迷你型、标准)、贵宾犬、卷毛比熊犬、中国冠毛犬、查理士

王小猎犬、日本璜犬、西藏璜犬、意大利灰猎犬、英国猎兔犬(比格犬)、迷你杜宾犬(小鹿犬)、可卡犬、巴吉度猎犬、腊肠犬、西高地白梗、日本狐狸犬(尖嘴犬)、万能梗、猪狐梗、威尔斯柯基犬、苏格兰梗、布鲁塞尔猎犬、史宾格犬。此外,这33种犬间杂交繁衍的犬以及其他稀有犬种,只要成犬的高、长在45厘米、60厘米以内,皆属可养范围。

畜牧局生产科张振兴科长要求,

市民家中的犬类如不在以上范围之内,应在近期尽快对犬只进行处理。

此外市区4处免疫服务机构也一并发布,分别是德州市兽医站(德城区德兴北大道991号)、德城区兽医院(德城区解放南大道300号)、新城兽药经营部(开发区晶华路897号)、运河办事处兽医站(德故路西八里村),以后市内犬只的免疫应到以上政府指定的免疫机构进行。

市消保委发布2010年第6号消费警示

## “换季打折”销售有猫腻

本报8月31日讯(通讯员 贾通洲 徐晓 见习记者 杨金涛)时下,是服装换季和反季商品销售季节,很多商家打出“换季打折”的招牌,有的甚至打出1折的低价。德州市消费者权益保护委员会8月31日发布2010年第6号消费警示,提醒广大消费者:购买换季商品时别被商家忽悠了。

消保委人士介绍,打折商品、特价商品与处理品、残次品不是同一概念。打折商品、特价商品享受正品的三包服务,但处理品、残次品不享受三包服务。广大消费者要注意商家在购物票据上是否标有“处理品”或者“残次商品,恕不退货”、“请检查商品质量,处理品不退货”等字样。

要理性看待“跳楼价、破产价、血本大甩卖、清仓大处理”之类的虚夸措词。在出售商品时,有的商家以上述措词进行虚假宣传,采取提高原价再打折销售的方式,

引诱消费者购买。消费者购买此类打折商品时,一定要理性选择,以价位和质量进行对比,选择性价比较高的商品。

要留意“买一赠一”的商品质量,并保留相关凭证。商家的促销赠品往往是滞销品或劣质品,使用寿命短,性价比低。根据国家有关规定,商家赠送的商品同样要质量合格,保证正常使用。对于赠送的商品究竟是什么,消费者在决定购买前一定要问清楚。还有的商家宣传“满200返100”,但优惠的不是价格,也不是现金,而是购物券,目的是让消费者循环购物,消费者难以真正得到实惠。消费者要弄明白返还什么再购买,不要贪了小便宜吃大亏。

要留神反季商品的三包有效期。我国法律规定商品三包期是从购买之日起计算的,而反季商品一般会放置数月才使用,那很可能会超过商品的三包期,出现问题时就不享受商家的三包服务了。

## “泰山文艺奖”揭晓 德州三件作品获奖

本报8月31日讯(见习记者 张金东)

记者在德州市文联获悉,山东省第三届“泰山文艺奖”于近日揭晓,德州市文联推荐申报的11件作品中,有三件获得三等奖,这是德州文艺系统连续第三年在评选中取得优异成绩。

在山东省第三届“泰山文艺奖”评选中,德州市文联选送了11件作品。其中,国家一级演员孟昭君演唱的歌曲《亲亲的老百姓》、书法家刘文海的《启功先生

论书诗》、杂技《舞流星》三个作品榜上有名,分获音乐类、书法类和杂技类三等奖。

自2008年以来,德州市先后有8件作品获“泰山文艺奖”,共收获二等奖3个、三等奖5个。

据了解,“泰山文艺奖”是山东省委、省政府批准设立的全省文学艺术界的综合性文艺政府奖,也是省政府文艺类最高奖项,2008年9月进行了首次评选,以后每年评选一次,目前已举办了三届。

## 省八届残运会10月举行 德州运动员开始集训

本报8月31日讯(见习记者 郑凯 通讯员 宋晶)

记者8月31日从德州市残疾人联合会了解到,为备战10月21日至10月27日在淄博市举行的山东省第八届残疾人运动会,德州市残联将组织参赛运动员于9月1日起开展为期40天的赛前集训。

据了解,山东省第八届残疾人运动会,德州市将有58名残疾人运动员参赛,参赛项目涉及田径、游泳、象棋、飞镖、聋人篮球、聋人足

球、盲人门球等七个大项的比赛。

据德州市残联工作人员介绍,19名参加田径、游泳项目的残疾人运动员将参加市级的统一集训。其他参赛项目的赛前集训则由组队县市区残联、特教学校组织开展,德州市残联将聘请教练进行赛前技术指导。

据了解,山东省第八届残疾人运动会每四年举行一次,在2006年山东省第七届残疾人运动会上,德州市残疾人体育代表团共夺得6金、4银、2铜。